ADCO 1340TM



Built Powder Laundry Detergent

ADCO 1340 is a true "built" powder laundry detergent. A built detergent is one that combines the benefits of surfactants with "builders" which are additives that increase the effectiveness of surfactants, boost alkalinity and provide additional benefits. The "built " formula of ADCO 1340:

- Provides superior cleaning performance for the tougher, greasier loads in laundry operations
- Formulated to efficiently wet fibers and lift stains and soils
- Contains alkalinity boosters to attack both greasy and acidic soils
- Help keep suspend and transport soils to keep them from re-depositing
- Is ideal for "industrial" cleaning jobs encountered in retail operations from shirts to table linens
- Can be used with liquids in hybrid system





ADCO 1340 Use Instructions

For professional laundry use only. Before using any chemical product, review the Safety Data Sheet (SDS) for safe handling and proper disposal.

Laundry Use

Follow garment care label and garment fiber content and construction to select appropriate washing and drying settings and finishing methods. Safe on all washable, colorfast fabrics including polyester and other synthetic blends. **DO NOT use on natural silk or wool**. Safe on all metals and rubbers found in laundry equipment. If colorfastness is questionable, test garment in a hidden area.

- Use 4 to 8 oz. per 50 lb. load (120 –240 mL per 23 kg load).
- Water temperature, water hardness, dirt load, and dirt type will cause variations in the amount of product required.
- This product performs satisfactorily in cold, warm or hot water.
- Typical laundry operations should incorporate a sour, such as Laidlaw NULLIFY[™] or Adco Liquid Sour[™], to reduce the pH in the final rinse.
- Adco 1340 is an excellent choice for use in hybrid powder-liquid applications.

How to Order ADCO 1340

Order from your authorized Adco –Laidlaw local distributor in 50-pound pails and 100-pound drums.

800.821.7556 Adco Professional Products, LLC, Albany, GA 31707 © 2016. Adco 1340 [™], Laidlaw NULLIFY[™], and Adco Liquid Sour[™] are Trademarks of Adco Professional Products, LLC .#A67-161114

